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I. (3p) 

1) a) Să se arate că numărul: log264 + 
5 
1 log 5  ­ 3  27 , este natural. 

b) Să se determine x  R ∈ , din egalitatea: 
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2)  Determinaţi valorile lui x, pentru care au sens,expresiile :a) 
3  2 

4 
+ 
+ 
x 
x  ; b) ( ) 5 log 3 + x  . 

3) Determinaţi x din:a) egalităţile:2 – x = 8;lg 0,01 = x; b)inegalităţile:2 x­3 ≤ 4 2x ; ( ) 1 log 
3 
1 − x  >1. 

II. (3p) 

1)  Determinaţi numerele reale x şi y, ştiind că are loc: 3x – y  ­ (x + y )i = 1 – 3i. 

2)  Rezolvaţi în C, ecuaţia:  z  + z ­  z =  5  +2 i. 

3)  Determinaţi ecuaţia de gradul al doilea cu coeficienţi reali, astfel încât una dintre rădăcini 

să fie: 
i − 2 

5  . 

III. (3p) 

1) Se consideră funcţia: 
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a) Să se demonstreze că funcţia este inversabilă. 

b) Determinaţi inversa funcţiei. 

2) Să se rezolve ecuaţia exponenţială: 4 x ­  8 2 6 + ⋅  x  = 0. 

3) Stabiliţi semnul funcţiei ( ) ( ) 
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